

## Рождение новых специалистов ИТ-отрасли



20 июня прошёл торжественный выпускной второго потока корпоративных магистратур «Газпром нефти» и СПбПУ Петра Великого. Мероприятие объединило всех студентов, преподавателей, экспертов и руководителей компаний, чтобы отметить рождение нового поколения специалистов по направлениям:

- «Экономика ИТ и бизнес-анализ»
- «ИТ-инфраструктура предприятия»
- «Телекоммуникационные системы в нефтегазовой отрасли»
- «Кибербезопасность нефтегазовой отрасли»

Цель наших программ — подготовить востребованных профессионалов для цифровой трансформации отрасли. И в этом году в очередной раз нам удалось добиться высоких результатов.

Выпускной стал настоящим праздником для всех участников. Официальная часть мероприятия прошла с участием Ирины Рудской, директора НОЦ ИТ и БА «Газпром нефть», Юрия Фомина, проректора по научной работе Политеха Петра, Алексея Поперлюкова, советника заместителя председателя правления, и Леонида Потапова, руководителя ИТ-образования. Руководители тепло поздравили выпускников, отметили их успехи и вручили дипломы за выдающиеся достижения. Неофициальная часть подарила выпускникам яркие эмоции: музыка, танцы и квизы создали атмосферу единства и праздника.



Результаты программы впечатляют:

16 выпускников получили красные дипломы, из них 8 студентов по направлению «Экономика ИТ и бизнес-анализ», 6 – «ИТ-инфраструктура предприятия», 2 – «Телекоммуникационные системы в нефтегазовой отрасли», X – «Кибербезопасность нефтегазовой отрасли».

Лучшие студенты получили дипломы от Корпоративного университета «Газпром нефти».

70% выпускников трудоустроены в контур компании «Газпром нефть», в такие подразделения как «Газпромнефть ИТО», «Газпромнефть-ЦР» и другие.



Ирина Рудская, директор НОЦ ИТ и БА «Газпром нефть»:

*«Мы выпускаем уже второй поток корпоративных магистратур. Наши программы увеличиваются в количестве, а мы, в свою очередь, делаем упор на качество. Совместно с нашим индустриальным партнёром мы готовим высококвалифицированных специалистов. Эта коллаборация ещё раз подтверждает, что именно такое тесное взаимодействие науки, образования и бизнеса станет залогом успеха будущих магистратур.*

*Желаем вам успешного профессионального развития, карьерного роста и новых достижений!»*

Выпуск второго потока корпоративных магистратур — важный шаг к формированию квалифицированных специалистов. Такие инициативы укрепляют связь между образованием и бизнесом, открывают новые горизонты для студентов и задают высокую планку для будущих поколений.

Поздравляем наших магистров и желаем им ярких карьерных успехов! Пусть знания, полученные в стенах университета, станут прочной основой для новых достижений и профессионального роста.

Фотография с выпускного доступны по ссылке